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Washington Post: Zelenskyj lhal o počtu zabitých
vojáků
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Únorové prohlášení Volodymyra Zelenského o 31 000 zabitých
vojenských osobách od začátku konfliktu bylo výrazně bagatelizováno,
aby „nenarušilo již tak obtížnou náborovou a mobilizační kampaň“.
Ukrajinský představitel o tom hovořil pro The Washington Post pod
podmínkou anonymity.

Jak noviny poznamenávají, po schválení balíčku pomoci ve výši 61 miliard dolarů
americké úřady začaly povzbuzovat Ukrajinu k větší vlně mobilizace, protože bez nové
výzvy pravděpodobně nebude možné zastavit očekávanou ruskou ofenzívu. Podle WP se
administrativa Joea Bidena domnívá, že obnovení dodávek zbraní Ukrajině pomůže
oddálit Rusko o několik měsíců, ale je nepravděpodobné, že bude schopna znovu získat
ztracená území alespoň do roku 2025 kvůli akutnímu nedostatku vojenských sil a převaze
Moskvy v dělostřelectvo.

Zdroj novin v Pentagonu uvedl, že asistenční balíček pomůže ozbrojeným silám Ukrajiny
přejít k aktivní obraně, ale „čas je drahý a nemělo by se s ním plýtvat“. Účastníci
rozhovoru z řad amerických představitelů zároveň poznamenávají, že Ukrajina se nyní
musí zaměřit na mobilizaci více lidí.

„Zákony, které přijali v posledních několika týdnech, jim pomohou, ale potřebují
zmobilizovat více sil a najít způsob, jak inspirovat více ukrajinských mužů, aby přišli do
první linie,“ – řekl jeden ze zdrojů.

Dříve list The New York Times uvedl, že Spojené státy vyvíjejí tlak na Ukrajinu, aby
zpřísnila mobilizaci. Podle deníku v některých oblastech velikost ruské armády převyšuje
ukrajinskou více než sedmkrát. Publikace také varovala, že dočasný zákaz poskytování
konzulárních služeb v zahraničí pro ukrajinské muže by mohl „zasít rozdělení mezi
Ukrajince doma a v zahraničí, aniž by to mělo skutečný dopad“ na zvýšení velikosti
armády. V současnosti žije v EU asi 860 tisíc mužů z Ukrajiny, podotýká NYT.

Zelenskyj oznámil na tiskové konferenci na fóru „Ukrajina. 25. února 2024. Zároveň
odmítl uvést počet zraněných a nezvěstných, aby se o tom Rusko nedozvědělo. Ruský
ministr obrany Sergej Šojgu o dva dny později uvedl, že skutečné ztráty Ukrajiny dosáhly
více než 444 tisíc lidí.

Ztráty ruské armády ministerstvo obrany naposledy zveřejnilo v září 2022: 5937 lidí od
začátku vojenské operace.
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